

**«Кызыл – мой  
любимый город»**



**Кызыл** – столица Республики Тыва.

Кызыл расположен в уникальном месте – географическом центре Азии. Город довольно маленький и компактный. С каждым годом город развивается: строятся дома, детские сады, новые здания. И это очень радует.

В наш город приезжают гости из разных стран. Город многонациональный. Здесь живут хакасы, киргизы, армяне, корейцы, китайцы и другие народы.

Город основан в 1914 году. За это время город сильно изменился. В 2014 году отметили 100 – летие .





Дом Правительства РТ





Национальный музей им.  
«Виктора Кок-оола»





# Буддйский храм в Кызыле

Троицкий  
храм  
русской  
православно  
й церкви





Национальный музей им. «Алдан – Маадыр»  
обладает богатейшей коллекцией археологических  
находок





Естественный парк культуры и отдыха имени  
«Гастелло»





# Памятник воинам Великой Отечественной войны





Спортивный комплекс «Субедей»





Памятник Чабану в Кызыле

